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"دوبز" DUBZ لخدمة تسجيل حقائب السفر من المنزل تعتمد فانات فورد ترانزيت الموثوقة للتخفيف من الضغط والإرهاق اللذين يتعبان كاهل المسافر خلال العطلات

دبي، الإمارات العربية المتحدة، 19 ديسمبر 2018 - أعلنت "دوبز" DUBZ، شركة نقل الحقائب المبتكرة التي تتّخذ من دبي مقراً لها، عن اختيارها لفانات فورد ترانزيت لتأمين خدمتها الجديدة التي تسمح للمسافرين الدوليين بتسجيل الحقائب من المنزل مباشرة.

وتسمح خدمات شركة "دوبز" DUBZ، وهي تابعة لشركة دناتا، إحدى أكبر مزودي خدمات الطيران في العالم، للمسافرين من دبي أو الشارقة، تجنّب الجهد والتوتر المتعلقين بتسجيل الحقائب في المطار وذلك من خلال إجراء كافة خدمات المطار الاعتياديّة من راحة منازلهم. حيث يقوم الطاقم بتسجيل الدخول وطباعة بطاقة الصعود إلى الطائرة، ثمّ يهتمّون بوزن الحقائب ووضع البطاقة عليها وتوصيلها إلى المطار عبر مركبة فورد ترانزيت فان آمنة لضمان راحة البال. وبالتالي بات بإمكان الركاب تخطّي إجراءات تسجيل الدخول في المطار والتوجّه مباشرةً إلى البوابة عبر مكتب الهجرة والأمن.

وتتوفّر هذه الخدمة حالياً للمسافرين عبر فلاي دبي، السعودية، طيران ناس، الكويتية، طيران الخليج وخطوط جنوب الصين الجوية. وتجري شركة "دوبز" DUBZ المفاوضات حالياً مع شركات طيران أخرى لتوسيع نطاق خدماتها.

[bookmark: _Hlk531000729]وفي هذا الصدد، قال ماهندرا مينون، مدير قسم المركبات التجارية لدى فورد الشرق الأوسط وأفريقيا: "يسرّنا أن نكون جزءاً من هذه المبادرة الجديدة. باتت ترانزيت مشهورة حول العالم لكونها المركبة الموثوقة التي تلجأ إليها شركات الاعمال لتأمين اعمالها. وخدمة "دوبز" DUBZ الجديدة تسلّط الضوء على أحد المجالات المبتكرة التي تسمح لترانزيت بتوسيع نطاق أعمالها في المنطقة."

ومن جانبه، أضاف سامر صبح، رئيس العمليات والشريك المؤسس لشركة "دوبز" DUBZ: "تسعى شركة "دوبز" DUBZ باستمرار الى تأمين خدمات السفر الملائمة والمبتكرة لعملائها، ونحن نعتقد أنّ قدرات فورد ترانزيت ومرونة وتعددية استعمالها يسمحون لنا بإنجاز مهامنا بالطريقة الأكثر فعالية".
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نبذة عن شركة فورد موتور كومباني
[bookmark: begin]فورد موتور كومباني هي شركة عالمية تتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 200,000 موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.

تحظى شركة فورد بتاريخ عريق في منطقة الشرق الأوسط يعود إلى أكثر من 60 عاماً. ويدير المستوردون- الموزعون المحليون للشركة أكثر من 155 منشأة في المنطقة ويوجد لديهم ما يزيد على 7000 موظّف، معظمهم من الموظفين العرب. لمزيد من المعلومات حول فورد الشرق الأوسط يرجى زيارة الموقع www.me.ford.com.

تأخذ فورد الشرق الأوسط على عاتقها أيضاً مسؤولية المواطنة المؤسسية بإطلاق العديد من مبادرات المسؤولية الاجتماعية للشركات في المنطقة، مثل برنامج منح فورد للمحافظة على البيئة، ومحاربات بروح وردية: الحملة التي تهدف إلى نشر الوعي والتثقيف عن سرطان الثدي، ومهارات القيادة لحياة آمنة الموجه للسائقين الشباب، وأكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال: المبادرة التدريبية لرواد الأعمال الشباب.
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للاطلاع على النشرات الإخباريّة والمواد المختصّة والصور الفوتوغرافية وتسجيلات الفيديو العالية الدقة، يرجى زيارة موقع www.media.ford.com.  
وندعوكم لمتابعتنا عبر موقع www.facebook.com/fordmiddleeast، www.twitter.com/fordmiddleeast أو www.instagram.com/fordmiddleeast أو www.youtube.com/fordmiddleast
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