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للنشر الفوري

فورد وكليات التقنيات العليا تعزّزان ريادة الأعمال والابتكار من خلال ورشة العمل الأولى لأكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال في أبو ظبي
·  تستمرّ فورد في شراكتها مع كليات التقنيات العليا في دورة جديدة من أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال أُقيمت في أبو ظبي للمرّة الأولى 
·  حظيت المشاركات من كلية أبو ظبي للطالبات في كليات التقنيات العليا بتدريب متطوّر من جامعة فرجينيا كومونولث VCU بالإضافة إلى تبادل الأفكار مع رواد الأعمال المحلّيين حول الخطوات والنشاطات الآيلة إلى إطلاق المشاريع الجديدة والمحافظة على استدامتها
· أبوظبي هي رابع إمارة تستضيف ورشة أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال خلال العام الجاري، التي تسلط الضوء مرة اخرى على التزام فورد لتشجيع ودعم رواد الأعمال الناشئين

دبي، الإمارات العربية المتحدة، 11 نوفمبر 2018 - استكمل صندوق فورد موتور كومباني مؤخراً ورشة العمل الخامسة لأكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال في الإمارات العربية المتحدة، حيث استضافت كلية أبو ظبي للطالبات في كليات التقنيات العليا هذا البرنامج للمرة الأولى.  وكان قد سبق لأكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال إقامة ورشتَي عمل ناجحتين في الشارقة ورأس الخيمة، وورشتَي عمل في دبي، وأُقيمت آخر دورة في العاصمة الإماراتية لتصبح بالتالي رابع إمارة تستضيف هذه الفعالية.

وفي حين تستمرّ فورد في شراكتها مع كليات التقنيات العليا، أكبر مؤسسة للتعليم العالي التخصصي في الإمارات العربية المتحدة، يتعزّز بذلك التزام صندوق فورد موتور كومباني الدائم بتمكين الشباب عبر توفير فرصٍ أفضل لهم من خلال التعليم.

وفي هذا الصدد، قالت سيمونيتا فيردي، مديرة الشؤون الحكومية والعلاقات مع المجتمعات المحلية في فورد الشرق الأوسط وأفريقيا: "يزداد عدد المشاريع الصغيرة والمتوسّطة الحجم في الإمارات العربية المتحدة بوتيرة سريعة وقد سجّلت نمواً قدره 10 في المئة منذ 2016. في الواقع، تشكّل المشاريع الصغيرة والمتوسّطة الحجم 95 في المئة من المؤسسات في البلاد، ما يشدّد على مدى أهمّية تأمين الفرص المبتكرة للجيل التالي من قادة الأعمال في الإمارات العربية المتحدة."

وأضافت فيردي: "تستطيع وسائل التعليم المعمّقة المتمحورة حول الأعمال، بدعم من التدريب والفرص الناتجة عن ورش عمل أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال، أن تساعد المشاركين على اكتساب مهارات ريادة الأعمال الشديدة الأهمّية، واستنباط أفكار مبتكرة، والاستعداد للمستقبل بصورة أفضل".

وفي هذا السياق، قال الدكتور عبداللطيف الشامسي، مدير مجمع كليات التقنية العليا: "تقضي ركائز استراتيجية كليات التقنيات العليا من "الجيل الثاني" بتشجيع طلابنا على أن يصبحوا من رواد الأعمال وأن نؤمّن لهم الذهنيّة المناسبة والمهارات الضروريّة والأدوات اللازمة لذلك. نحن نقوم بترسيخ مهارات المبادرة والابتكار في برامجنا الأكاديمية لتمكين الطلاب من صقل مهاراتهم ومعرفتهم في هذه المجالات كي ينتقلوا بنجاح من طلاّب إلى روّاد أعمال".
 وأضاف الدكتور الشامسي: "حظي الطلاب الذين تمّ اختيارهم للمشاركة في ورشة عمل أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال بالفرصة لصقل أفكارهم وتعلّم كيفيّة تأسيس أعمالهم المستقبليّة باستخدام أفضل الممارسات العالمية. من المتوقّع أن تستضيف كليات التقنيات العليا المزيد من ورش عمل أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال من أجل السماح لعدد أكبر من طلابنا بإطلاق مشاريعهم الخاصة".
ويعتبر رواد الأعمال الطامحين في الشرق الأوسط من المفكرين الأكثر تطوّراً في العالم، حيث يساهم الشباب الملمّون بعالم التكنولوجيا في المنطقة بجعل الإمارات العربية المتحدة تتفوّق على اليابان وسنغافورة* بفضل بيئة ريادة الأعمال العالية الجودة. وبالتالي تم تصميم اساس أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال لتعزيز إمكانيات رواد الأعمال الناشئين والطموحين في الإمارات العربية المتحدة.

وحملت ورشة عمل أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال التي امتدّت على ثلاثة أيام عنوان "رحلة ريادة الأعمال"، وقد تم تصميمها لتكملة العمل الذي باشرت به الحكومة الإماراتية، حيث تواصل انشاء برامج ومبادرات عدة لتمكين الشباب وتشجيعهم على الابتكار، ما يساهم بالتالي في المصلحة العامة للمجتمع الإماراتي عموماً. 

وأُقيمت ورشة عمل أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال في كلية أبو ظبي للطالبات ضمن كليات التقنيات العليا على مدى ثلاثة أيام من 29 حتى 31 أكتوبر 2018، حيث تبارى فيها 32 مشاركاً على اظهار أفضل قدرات ريادة الأعمال خلال مسابقة لعرض مشاريعهم. وفازت طالبة الهندسة الكهربائية والتكنولوجيا في السنة الثالثة ميثا الحوسني،بأعلى درجات الشرف حيث حصلت على جائزة خاصة وهي عبارة عن خدمات استشاريّة معمّقة من قِبل شركة متخصّصة باستراتيجيات الشركات الناشئة قائمة في الولايات المتحدة الأميركية. وإن فكرة الحوسني التجارية هي ابتكار نظام إنذار للحريق للأشخاص الذين يعانون من ضعف السمع أو مشاكل في الرؤية، أو النوم الثقيل. ويهدف النظام إلى تنبيه المحتاجين عن طريق ضوء ستروب أو صواعق أو بوسادة اهتزاز مبتكر. بالإضافة إلى جائزة الاستشارات، تم منح الحوسني شهادة وشعارًا، وجهاز iPhone جديدًا.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk529704410]وقد شكّلت فورد وكلّيات التقنيات العليا وجامعة فرجينيا كومونولث VCU شراكةً استثنائيّة لتلبية الاحتياجات المحلية لريادة الأعمال، وتستمرّ في التزامها بتأمين المهارات والقدرة على الازدهار لرجال وسيدات الأعمال المستقبليين الذين سيحقّقون النجاح من دون أدنى شك. سيصبح رواد الأعمال الشباب في المنطقة أكثر استعداداً لمواجهة التحدّيات المستقبليّة في عالم الأعمال من خلال التعليم المتمحور حول الأعمال، والإرشاد وفرص تبادل الخبرات، على غرار أكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال.

*كما صدر في صحيفة "ذا ناشيونال" The National؛ المصدر: المؤشر العالمي لريادة الأعمال 2018
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نبذة عن شركة فورد موتور كومباني
فورد موتور كومباني هي شركة عالمية تتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 200,000 موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.

تحظى شركة فورد بتاريخ عريق في منطقة الشرق الأوسط يعود حوالى سبعين عاماً. ويدير المستوردون- الموزعون المحليون للشركة أكثر من 150 منشأة في المنطقة ويوجد لديهم ما يزيد على 7000 موظّف، معظمهم من الموظفين العرب. لمزيد من المعلومات حول فورد الشرق الأوسط يرجى زيارة الموقع www.me.ford.com.

تأخذ فورد الشرق الأوسط على عاتقها أيضاً مسؤولية المواطنة المؤسسية بإطلاق العديد من مبادرات المسؤولية الاجتماعية للشركات في المنطقة، مثل برنامج منح فورد للمحافظة على البيئة، ومحاربات بروح وردية: الحملة التي تهدف إلى نشر الوعي والتثقيف عن سرطان الثدي، ومهارات القيادة لحياة آمنة الموجه للسائقين الشباب، وأكاديمية هنري فورد لريادة الأعمال: المبادرة التدريبية لرواد الأعمال الشباب.

صندوق فورد موتور كومباني هو ذراع الأعمال الإنسانيّة لشركة فورد موتور كومباني. تأسّس صندوق فورد سنة 1949 وهو يستثمر في البرامج التغييريّة التي تدعم الابتكار، وتمكّن الناس، وتعزّز الحراك الاجتماعيّ وتحسّن ازدهار المجتمع. يعمل صندوق فورد مع شركاء محليين وعالميين لخلق الفرص في التعليم، وتشجيع القيادة الآمنة، واستقطاب الموظفين المتطوّعين وتحسين الحياة المجتمعيّة. وتشتمل برامج صندوق فورد على مِنَح علامة فورد البيضاويّة الزرقاء للطلاب Ford Blue Oval Scholars، وتحدّي فورد الجامعيّ لمساعدة المجتمع Ford College Community Challenge، ومِنح تحقيق الأحلام من فورد Ford Driving Dreams، ومهارات القيادة من فورد لحياة آمنة Ford Driving Skills for Life، وبرنامج فورد لتعلّم الجيل القادم Ford Next Generation Learning وهيئة فورد للمتطوّعين Ford Volunteer Corps. لمزيد من المعلومات، يرجى زيارة موقع http://community.ford.com، أو من خلال متابعتنا عبر موقع فايسبوك FordFund@ وتويتر FordFund@.

نبذة حول  كليات التقنيات العليا
تأسست كليات التقنية العليا في عام 1988 بأربع فروع جامعية ، وقد نمت لتصبح أكبر مؤسسة تعليمية عليا تطبيقية في الإمارات العربية المتحدة ، حيث اكتسبت سمعة جيدة في مجال التعليم التجريبي المبتكرة والتركيز على العمل.

يحضر حوالي 23،000 طالبًا 16 حرمًا حديثًا مخصصًا للرجال والنساء في مدن أبوظبي والعين ودبي والفجيرة ومدينة زايد ورأس الخيمة والرويس والشارقة. تقدم كليات التقنية العليا مجموعة واسعة من البرامج في المجالات الأكاديمية في الإعلام التطبيقي ، والأعمال التجارية ، وعلوم المعلومات الحاسوبية ، والتعليم ، والتكنولوجيا الهندسية والعلوم ، والمتطلبات الأكاديمية العامة والعلوم الصحية.

هذه البرامج كلها ذات صلة بالاقتصاد المتنامي السريع لدولة الإمارات العربية المتحدة ويتم تصميمها بالتشاور مع قادة الأعمال والصناعة لضمان أن تكون مهارات طلاب كليات التقنية العليا ملائمة للعمل وبأعلى المعايير. الدورات التي تدرس في حرم كلية التقنية العليا هي مزيج من الدراسات الأكاديمية المبتكرة والبرامج ذات الصلة بالعمل ، وتضمن حصول خريجي كليات التقنية العليا على مهارات القرن الحادي والعشرين الضرورية لتقديم مساهمات إيجابية ودائمة للمجتمع الإماراتي. يتم مراقبة جميع برامج كليات التقنية العليا باستمرار للتأكد من أنها في طليعة معايير الصناعة والتغيير التكنولوجي. يرجى زيارة موقع www.hct.ac.ae.  وندعوكم لمتابعتنا عبر موقع فايسبوك  hctuae وتويتر hctuae@
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للاطلاع على النشرات الإخباريّة والمواد المختصّة والصور الفوتوغرافية وتسجيلات الفيديو العالية الدقة، يرجى زيارة موقع www.media.ford.com.  
وندعوكم لمتابعتنا عبر موقع www.facebook.com/fordmiddleeast، www.twitter.com/fordmiddleeast أو www.instagram.com/fordmiddleeast أو www.youtube.com/fordmiddleast
للاطلاع على النشرات الإخباريّة والمواد المختصّة والصور الفوتوغرافية وتسجيلات الفيديو العالية الدقة، يرجى زيارة موقع www.media.ford.com.  
وندعوكم لمتابعتنا عبر موقع www.facebook.com/fordmiddleeast، www.twitter.com/fordmiddleeast أو www.instagram.com/fordmiddleeast أو www.youtube.com/fordmiddleast
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