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للنشر الفوري

فورد تسجل نمواً نسبته 61% في مبيعات شاحناتها ومركباتها التجارية في الشرق الأوسط وتحتفي بفوز F-150 بلقب الشاحنة الأكثر مبيعاً في الولايات المتحدة للعام الثالث والأربعين

· فورد تحقق أعلى مبيعاتها منذ عام 2014 وثاني أفضل مبيعات في السنوات العشر الماضية
·  يتواصل الطلب على شاحنات F-150 في منطقة الشرق الأوسط مدفوعاً بارتفاع حجم المبيعات بنسبة 50%
· فورد تحقق أرقام مبيعات لافتة في جميع أنحاء المنطقة من خلال شاحنات بيك أب رينجر وشاحنات سوبر ديوتي ومركبات ترانزيت التجارية 

[bookmark: _GoBack]دبي، الإمارات العربية المتحدة، 19 فبراير 2020: سجلت فورد ارتفاعاً بنسبة 61% في مبيعات شاحناتها ومركباتها التجارية في منطقة الشرق الأوسط خلال العام 2019، ويأتي هذا النمو ليعكس النجاح العالمي الذي حققته شاحنة البيك أب F-150 بالحجم الكامل وشاحنة فورد رينجر متوسطة الحجم التي تم إطلاقها حديثاً، على مدار الأشهر 12 الماضية.  

وفي مطلع هذا العام، حصدت F-Series لقب الشاحنة الأكثر مبيعاً في أميركا على مدار 43 عاماً متتالياً والمركبة الأكثر مبيعاً للعام 38 على التوالي. وبإطلاق طراز رينجر الجديد، تخطت مبيعات شاحنات البيك أب من فورد أفضل أرقامها منذ عام 2005 ليبلغ إجمالي مبيعاتها 986,097  شاحنة.

اما في منطقة الشرق الأوسط، فقد حققت فورد أعلى حجم كلي للمبيعات منذ عام 2014 وثاني أعلى حجم للمبيعات في السنوات العشر الماضية، وقد أظهرت النتائج نمواً كبيراً في مبيعات طرازات F-150 بشكل عام (بنسبة 50٪)؛ ورينجر (93%)؛ وسوبر ديوتي (144%) وترانزيت (48%).

وفي هذا السياق، قال أدريان كوتزي، مدير الأساطيل والمركبات التجارية، الأسواق المباشرة لدى فورد: "حققت فورد نتائج إيجابية رائعة في عام 2019، لاسيّما أن طراز F-150 يشهد نجاحاً متميزاً وإقبالاً مذهلاً من قاعدة عشاقه المخلصين. ولمسنا أيضاً إدراكاً واسعاً لإمكانات التعديل العديدة التي توفرها فورد ترانزيت، وقوة الجر الهائلة التي تتمتع بها شاحنة سوبر ديوتي والاستخدامات المتعددة التي تتيحها شاحنة فورد رينجر. وفي عام 2020، نتوقع لمركبات فورد التجارية مواصلة تحقيق أرقام مبيعات مميزة".

كما حافظت المملكة العربية السعودية ودولة الإمارات العربية المتحدة والكويت على مواقعها كأكثر أسواق فورد حيوية في منطقة الشرق الأوسط. فقد ارتفع حجم مبيعات الشاحنات والمركبات التجارية بنسبة 124% في المملكة مدفوعاً بالطلب القوي على شاحنات F-150 (96%) ورينجر (193%) وترانزيت (388%). 

وواصلت شاحنة F-150 صدارتها لأكثر الشاحنات مبيعاً في دولة الإمارات العربية المتحدة للعام 2019 وحققت نمواً في المبيعات بنسبة 15% مقارنة بالعام السابق، فيما ارتفع الطلب على شاحنات رينجر بنسبة 61% وسوبر ديوتي بنسبة 353%.   

وفي الكويت، تخطت مبيعات شاحنة F-150 هذا العام رقم مبيعاتها القياسي الذي كانت قد حققته عام 2018 وبنسبة 56%.    

وعالمياً، قفز حجم مبيعات شاحنات فورد ومركباتها التجارية في عام 2019 بنسبة 9,1%، حيث تم بيع أكثر من 1,24 مليون شاحنة. وواصلت F-Series تصدر شاحنات البيك أب الأكثر مبيعاً في أميركا على مدى 43 سنة متتالية فيما حققت شاحنة رينجر أعلى مبيعات ربعية منذ إعادة إطلاقها أوائل عام 2019. 

وقد باعت F-Series ورينجر سوية 986,097 شاحنة بيك أب في عام 2019 بزيادة نسبتها 8,4%. واستطاعت رينجر في الربع الأخير لعام 2019 بيع 33,059 شاحنة بيك أب وما مجموعة 89,571 شاحنة طوال العام.
      
جدير بالذكر أن فورد ترانزيت قد تصدرت قائمة أكثر مركبات الفان التجارية مبيعاً في الولايات المتحدة الأمريكية عام 2019 لتحقق أفضل أداء في المبيعات منذ إطلاقها عام 2014. وحافظت فورد على صدارة مبيعات شاحنات الفان التجارية في أمريكا منذ 41 سنة متتالية. ومقارنة بالعام 2018، قفز حجم مبيعات فورد من شاحنات البيك أب والشاحنات التجارية في عام 2019 بنسبة 10,1%.
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نبذة عن شركة فورد موتور كومباني
فورد موتور كومباني هي شركة عالمية تتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات، والشاحنات، والسيارات الرياضية متعددة الاستعمالات، والسيارات الكهربائية، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. كما تقدم الشركة خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت، وتواصل تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، والسيارات ذاتية القيادة وحلول النقل. ويوجد لدى فورد نحو 190,000 موظف في كافة أرجاء العالم. لمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.
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