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للنشر الفوري
 
فورد برونكو الجديد كلياً: تصميم متين يتحمل أقسى ظروف القيادة في الشرق الأوسط 

دبي، الإمارات العربية المتحدة، 18 أغسطس 2021: يترقب عشاق فورد إطلاق سيارتها الجديدة كلياً -برونكو - هذا العام، حيث يعمل فريقها الهندسي المتخصص في منطقة الشرق الأوسط على ضمان جاهزيتها لتحمل أقسى ظروف القيادة في المنطقة وإرضاء أذواق السائقين المتمرسين.

وشهدت الأشهر القليلة الماضية وصول أول طرازات برونكو لعام 2021؛ والذي جاء بأربعة أبواب ولمسات "بادلاندز" (Badlands) الفريدة، ومن المقرر أن يخضع لمجموعة من اختبارات القيادة والتشغيل في البيئة الصحراوية الحارة تحت إشراف مهندسي فورد في دبي. 

وخلال فصل الصيف، ترتفع درجات الحرارة في منطقة الشرق الأوسط لتصل إلى أكثر من 50 درجة مئوية، ما يعني ظروفاً صحراوية قاسية للغاية وخاصة لأداء أنظمة نقل الحركة وتكييف الهواء في السيارات. وبينما تم تصميم برونكو واختباره تحت إشراف فرقٍ متخصصة في جميع أنحاء العالم، إلا أن الظروف المناخية الخاصة لمنطقة الشرق الأوسط تتسم بأهمية حيوية لتقييم نجاح السيارات المباعة في المنطقة عموماً. 

وبهذا الصدد، قال مايك تشافيز، كبير التقنيين في فريق تطوير المركبات لدى مجموعة أسواق فورد الدولية: "بذلت فرقنا الهندسية جهوداً استثنائية لتطوير برونكو الجديد كلياً؛ ونُدرك تماماً ضرورة تخطي الحدود المألوفة لضمان تلبية متطلباتنا واحتياجات جميع عملائنا". 

وتأتي جميع الطرازات الاختبارية مزودة بأجهزة استشعار حرارية لمراقبة درجات الحرارة تحت غطاء المحرك وداخل مقصورة القيادة، وقد حرص الفريق على الاستفادة من الأنظمة المدمجة في السيارة لجمع البيانات خلال سلسلة من اختبارات القيادة لطراز برونكو، والتي تضمنت تجارب القيادة في المدينة والقيادة على التضاريس الجبلية، وعدّة اختبارات أخرى وسط الطبيعة الصحراوية. وإلى جانب ذلك، يتمتع برونكو بتصميم مخصص لتجارب المغامرات، ليمنح العملاء أعلى مستويات الثقة باستخدام أنماط القيادة المخصصة لجميع أنواع التضاريس. 

وأضاف تشافيز: "يسهم كل واحد من أوضاع القيادة في تعزيز قدرات السيارة وتوفير تجربة قيادة ممتعة. ورغم طبيعة عملنا كمُهندسين، إلا أننا شغوفون أيضاً بهذه الاختبارات، وأعتقد أن عملاءنا سينبهرون بتوازن وثبات الطراز الجديد الذي سيوفر لهم تجربة قيادة يومية فريدة وحافلة بالمرح على الطرقات العادية أو حتى وسط الطبيعة الصحراوية". 
 
وتابع قائلاً: "يوفر برونكو الجديد قدرة فريدة على التحكم بنظام التعليق وزوايا الاقتراب والمغادرة وقوة المركبة بشكلٍ عام؛ وما على السائق سوى توجيه السيارة نحو الوجهة المنشود والتمتع بتجربة غنية بالمتعة والمرح". 

وتصل طرازات برونكو الجديدة كلياً (ببابين وأربعة أبواب) إلى صالات العرض في مختلف أنحاء منطقة الشرق الأوسط لاحقاً هذا العام. ويمكن معرفة المزيد والتواصل مع الوكلاء المحليين عبر الرابط [me.ford.com].

###

نبذة عن شركة فورد 
فورد موتور كومباني هي شركة عالمية مدرجة لدى بورصة نيويورك بالرمز(NYSE: F) وتتخذ من مدينة ديربورن في ولاية ميشيغان الأمريكية مقراً لها، وملتزمة بالمساهمة في بناء عالم أفضل يتمتع فيه الجميع بحرية التنقل والسعي لتحقيق أحلامهم. وفي إطار خطة "فورد+" (Ford+)، التي تنتهجها الشركة بهدف تحقيق النمو وتوفير أعلى مستويات القيمة، تجمع فورد بين نقاط قوتها الحالية والقدرات الجديدة والعلاقات الوطيدة والمتواصلة مع العملاء في سبيل إثراء تجاربهم وتعزيز ولائهم. وتقوم الشركة بأعمال التصميم، والتصنيع، والتسويق، وتوفير الخدمات لمجموعة فورد الكاملة من السيارات المتصلة والمركبات التجارية، مع تركيز متزايد على السيارات الكهربائية، وتشمل: الشاحنات، والمركبات الخدمية، والفانات، والسيارات، إضافة إلى سيارات لينكون الفاخرة. وتواصل فورد تعزيز مكانتها الرائدة في فئة السيارات الكهربائية، وخدمات السيارات المتصلة وحلول النقل، بما فيها تقنيات القيادة الذاتية، كما تقدم خدمات مالية من خلال شركة فورد موتور كريديت. ويعمل لدى فورد نحو 186000 موظف في كافة أرجاء العالم. ولمزيد من المعلومات حول فورد ومنتجاتها وشركة فورد موتور كريديت، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني www.corporate.ford.com.
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