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تستّهل شركة الغانم أوتو العام 2019 بزخم فائق عبر كشف النقاب عن لينكون نوتيلوس الجديدة كلياً وMKC المتعدّدة الاستعمالات SUV الجديدة في معرض الكويت للسيارات أوتو موتو
 > تظهر لينكون نوتيلوس الجديدة كلياً في إطلالتها الشرق أوسطية الأولى في الكويت
> يتم إطلاق نوتيلوس إلى جانب MKC، ونافيجيتر، وكونتيننتال، وMKZ، لتستكمل مجموعة منتجات لينكون للعام 2019 التي تتميّز بالواجهة الجديدة لعلامة السيارات الفخمة
الكويت، الإمارات العربية المتحدة، 15 يناير 2019 – من المقرّر أن تطلّ نوتيلوس الجديدة كلياً في الشرق الأوسط، كأحدث طرازات لينكون في سوق السيارات المتعدّدة الاستعمالات SUV الفخمة المتوسّطة الحجم التي تلاقي إقبالاً كبيراً، خلال معرض الكويت للسيارات أوتو موتو المنتظر من 17 إلى 26 يناير 2019.
يقام معرض أوتو موتو في مول 360 في الزهراء في مدينة الكويت وهو من المعارض الأكثر حصرية في المنطقة، حيث يجمع ما بين شراء السلع الفاخرة وأفضل ما يقدّمه عالم السيارات - وهو يجسد موقعاً طبيعياً تحتفل فيه لينكون بإطلاق نوتيلوس في الشرق الأوسط.
تطلّ نوتيلوس في أوتو موتو بمجموعة جديدة من محرّكات مزوّدة بشاحن توربيني وتقنيات متطوّرة قياسية تساعد السائق من الأمام والخلف والجوانب، وتنضم إلى MKC الجديدة كونتيننتال الراقية ونافيجيتور الفخمة وMKZ الأنيقة. ويتميّز الطرازان الجديدان بواجهة لينكون الراقية الجديدة مع التصميم نفسه للشبكة المميّزة للعلامة المعتمد في كل سيارات لينكون الذي يوحي بالثقة.

وقالت سارة راي، مديرة لينكون الشرق الأوسط: "تمتد جذور لينكون أكثر فأكثر في المنطقة بفضل شعبيتها في الكويت حيث يفهم العملاء الفطنون معنى الفخامة العصرية. تشرّفنا فرصة عرض نوتيلوس الجديدة كلياً للمرة الأولى أمام عملاء لينكون في الكويت ويسرّنا انضمام هذه السيارة المتعددّة الاستعمالات SUV الفخمة إلى مجموعة لينكون الممتازة المتوفّرة في المنطقة."
لينكون نوتيلوس
تقدّم نوتيلوس الجديدة شكلاً مميزاً ووظائف عملية وستصبح متوفّرة في المنطقة خلال الفصل الثاني من هذا العام. ينسجم مظهرها الخارجي مع بقية مجموعة لينكون، حيث تضم شبكة أمامية جريئة مميّزة مع تصميم شعار النجمة الخاص بلينكون المشبّك الفريد. وتعكس السيارة المتعدّدة الاستعمالات SUV المتوسّطة الحجم بشكلها الانسيابي جمالاً متناغماً ترافقه الفعالية من حيث الديناميكية الهوائية وخيارات جديدة من العجلات لتعزيز اللمسة الشخصية.
تتوفّر مقاعد "ألترا كامفرت" Ultra Comfort القابلة للتدفئة والتبريد لجهة السائق والراكب الأمامي، وقد تم تطويرها بناءً على آراء جرّاحين متخصّصين في تقويم العظام ويمكن تعديلها بما يصل إلى 22 وضعية مختلفة. وتفيد هذه الميزة خصوصاً في الرحلات الطويلة أو خلال زحمة السير إذ تقدّم أيضاً التدليك في مسند أسفل الظهر المصمم لتخفيف التعب.   ويمكنكم التمتع بالتجربة الصوتية المثلى بفضل نظام ®Revel الصوتي المتوفّر مع 13 أو 19 مكبّراً للصوت الذي يعزّز بيئة المقصورة المريحة.
يوفّر الكونسول الانسيابي في نوتيلوس شعوراً بالرحابة فيما يندمج ناقل الحركة العامل بكبسة زرّ المتطوّر بتناغم مع الأقراص الدوّارة والأزرار الكلاسيكية. ووراء عجلة القيادة المغلّفة بالجلد والمدروزة يدوياً، تجدون لوحة العدادات ومؤشرات القيادة الرقمية القابلة للتهيئة قياس 12.3 بوصة التي تعرض معلومات السائق بنقاوة ووضوح.
تقدّم نوتيلوس 2019 الجديدة كلياً نظام لينكون ™Co-Pilot360 الذي يجمع العديد من الميّزات الأكثر طلباً المساعدة للسائق التي كانت في ما مضى متوفّرة فقط كخيارات منفصلة ويجعلها قياسية. ويترافق مع مجموعة واسعة من التقنيات المتطوّرة المصمّمة لتعزيز ثقة السائق.
يستخدم نظام Co-Pilot360 الكاميرات والرادار لتعزيز قدرات السائق، ما يساهم في تخفيف التوتّر وتوفير رحلة خالية دوماً من التعب. ويتضمّن أيضاً تقنيات مثل نظام المعلومات الخاص بالزوايا غير المرئية BLIS الذي يستخدم الرادار لتحذير السائقين عندما تدخل مركبة في إحدى الزوايا غير المرئية عبر تشغيل مصباح تنبيه وامض، ونظام الإنذار عند الرجوع CTA الذي يحذر السائقين عند اقتراب مركبات أخرى أثناء الرجوع إلى الخلف من فسحة ركن أو ممرّ، فضلاً عن مساعد استباق الاصطدام مع الفرملة التلقائية في الحالات الطارئة، وميزة التحكّم التلقائي بالإضاءة العالية، ونظام البقاء في خطّ السير، وكاميرا للرؤية الخلفية.
كما يتم إطلاق مساعد التوجيه بالمناورة كميزة متوفّرة في نوتيلوس، وهو يدعم السائقين في التوجيه للمساعدة في تجنّب الاصطدام مع مركبة بطيئة أو متوقّفة إذا لم تكن الفرملة وحدها كافية للتخفيف من حدّة الحادثة المحتلمة. وتتوفّر أيضاً تكنولوجيا توسّط خطّ السير التي ترصد علامات خطّ السير على الطريق لمساعدة المركبة على البقاء في وسطها وذلك عند تفعيل مثبّت السرعة التفاعلي مع ميزة التوقّف والانطلاق التلقائي، الذي يسمح للسائقين بتحديد السرعة والمسافة التي يريدونها عن المركبة في الأمام.
أما من جهة القوى المحرّكة، فإنّ المحرّك القوي الثنائي الشحن التوربيني سعة 2.7 لتر ينتج قوة قدرها 335 حصاناً، فيما يقدّم المحرّك القياسي سعة 2.0 لتر بأربع أسطوانات المزوّد بشاحن توربيني الفعالية والسلاسة أثناء التشغيل وينتج قوة قدرها 250 حصاناً. يتضمّن كلا المحرّكين نظام التوقف والتشغيل التلقائي Auto Start-Stop كميزة قياسية بالإضافة إلى ناقل حركة أوتوماتيكي جديد بثماني سرعات.
لينكون MKC‏ 2019
تطل لينكون MKC‏ 2019 أيضاً للمرة الأولى في الكويت ضمن معرض أوتو موتو. ويتميّز التصميم الجديد للناحية الخلفية بلمسات من الكروم تعزّز مظهر المركبة من كل الزوايا.   
وقد تم تزويد MKC‏ بمحرّك سعة 2.0 لتر مع شاحن توربيني ينتج قوة قدرها 245 حصاناً تم تصميمه ليكون مفعماً بالنشاط وفعّالاً في استهلاك الوقود في آن معاً. وتساعد ثلاث تقنيات في إنتاج القوة وعزم الدوران بدون جهد بالتزامن مع مستويات رائدة في الفئة من الفعالية في استهلاك الوقود، وهي الشحن التوربيني، وضخّ الوقود المباشر، وتقنية التوقيت المتغيّر للكامات المزدوجة المستقلّة.
 كما يسمح نظام لينكون للتحكّم بالقيادة Lincoln Drive Control للسائقين باختيار نوع القيادة والأداء الذي يريدون اختباره. فيتحكّم السائقون بخيارهم بواسطة لوحة العدّادات ومؤشرات القيادة لاعتماد نمط القيادة المفضّل، "عادي" Normal، أو "مريح" Comfort، أو "رياضي" Sport، فيتم تعديل استجابة خانق المحرّك، ونقل الحركة، والتواصل مع التوجيه، وإعدادات نظام التعليق التفاعلي، ونظام التحكّم الإلكتروني بالثبات بما يتناسب مع النمط المختار.
أما في الداخل، فإنّ المقصورة هادئة ومريحة وتزخر بالمواد الناعمة الملمس، وتظهر لمسات لينكون الفاخرة بوضوح في كل تفصيل، من المقاعد القابلة للتدفئة والتبريد المتوفّرة إلى منافذ USB المنتشرة في أرجاء المركبة، ما يسمح للجميع بالبقاء على اتصال.
لينكون  نافيجيتور
لقيت سيارة لينكون النموذجية إقبالاً إقليمياً واسعاً عند إطلاقها وما زالت من السيارات المتعددّة الاستعمالات SUV الفخمة المفضّلة في السوق اليوم.
ترتقي لينكون نافيجيتور بكل رحلة إلى مستوى من الفخامة يمنح جميع الركّاب شعوراً بأنهم يسافرون في الدرجة الأولى، بفضل توفير معايير هي الأفضل في الفئة من القوة وعزم الدوران والحيّز والرفاهية، ناهيك عن المقصورة المترفة والأسلوب الخلاّب.
تتضمّن نافيجيتور أكثر من 70 ميزة وتقنية جديدة وتعتبَر رائدة في قطاع السيارات المتعددة الاستعمالات SUV الفخمة في عدّة فئات منها قوة قدرها 450 حصاناً وعزم دوران قدره 691 نيوتن متراً ينتجهما محرّك V6 الثنائي الشحن التوربيني سعة 3.5 لتر. ويترافق المحرّك مع ناقل حركة أوتوماتيكي بـ 10 سرعات، ما يجعل نافيجيتر متأهّبة دوماً للاستفادة من قوتها الهائلة.
لينكون كونتيننتال
تقدّم لينكون سيارة الليموزين النموذجية كونتيننتال ، السيدان بالحجم الكامل التي توفّر الفخامة الهادئة للعملاء الأكثر فطنة في المنطقة بأناقتها وسكونها وقوتها السلسة.
تؤمّن لينكون كونتيننتال للعملاء في الشرق الأوسط رحلات فاخرة فتضفي الدفء ولمسات بشرية راقية وتصميماً عصرياً. فهي مصمّمة لتلفت أنظار العملاء المثقفين الذين يحدّدون الفخامة تبعاً لشروطهم الخاصة ويتوقون إلى الجودة العالية والمهارة الحرفية والسلامة.
تجسّد كونتيننتال نوعاً من الجمال الذي لا يفنى عبر إحداث توازن بين القوة والأناقة من جهة وبين الطاقة والسيطرة من جهة أخرى. إنه تصميم عصري بامتياز تعزّزه شبكة لينكون الأمامية الجديدة المميّزة وإطلالة رياضية ديناميكية وتقدّمية.
وبفضل محرّك V6 الثنائي الشحن التوربيني سعة 3.0 لتر المذهل الذي ينتج قوة تصل إلى 400 حصان فإنها مصمّمة لتؤمّن قوة سلسة متجاوبة ولكن هادئة في الوقت عينه. ويترافق نظام الدفع بكافة العجلات المتوفّر مع نظام توجيه عزم الدوران الديناميكي الذي يوزّع عزم الدوران عند الطلب إلى العجلات الخلفية المناسبة عند سلوك المنعطفات، ما يؤمّن قدرة تحكّم مفعمة بالثقة والثبات.
كما يقدّم نظام لينكون للتحكّم بالقيادة Lincoln Drive Control ثلاثة إعدادات للسائق – نمط الراحة Comfort، والنمط العادي Normal، والنمط الرياضي Sport – حيث يقوم بتعديل إعدادات التوجيه ونظام التعليق تبعاً لخصائص القيادة وقدرة التحكّم. أما نظام التخميد المتكيّف باستمرار CCD فيبقي كونتيننتال بمنأى عن تضاريس الطريق، فيما يحسّن نظام التوجيه المتكيّف الفعالية والجهد أثناء التوجيه.
ولأنّ كونتيننتال الجديدة كلياً مصمّمة لتوفير تجربة مفعمة بالسكون، تم ابتكار المقصورة بعناية مع تفاصيل جمالية راقية لتريح الجسم والنظر وتمنح شعوراً بالسكينة. من الدفء الذي تمنحه لمسات الخشب الأصيل إلى بساطة أزرار التحكّم، تم تصميم كل تفصيل من تفاصيل هذه البيئة الداخلية الجديدة كلياً لتوفير الراحة الفاخرة لجميع الركّاب.
وتشكّل مقاعد "الوضعية المثلى" المستوحاة من الطائرات الخاصة وأثات المكاتب الفخمة أبرز ميّزات المقصورة، لا سيما وأنها قابلة للتعديل بما يصل إلى 30 وضعية. ويسمح هذا التصميم الحائز على براءة اختراع بتعديل المقعد تبعاً للأحجام والأوزان الفردية للركّاب للحصول على المدى الأمثل والراحة القصوى. كما تمتدّ المساند الداعمة للفخذين وتتعدّل بشكل مستقلّ، ما يسمح للسائق بإبقاء إحدى رجليه ثابتة بشكل مريح فيما يستخدم الأخرى للتحكّم بالدوّاسات. أما إعدادات التدفئة والتبريد الاختيارية فتعزّز الراحة في أي مناخ، بينما تساعد ميزة التدليك المتوفّرة في تخفيف التعب العضلي في أعلى الساقين وأسفل الظهر.
لينكون MKZ
تجمع لينكون MKZ الجديدة ما بين التكنولوجيا البديهية، والأداء السلس والتصميم المتميّز لتقديم تجربة قيادة محسّنة، وفق ما تسمّيه لينكون بالفخامة الهادئة.
فقد تمّ تصميم سيارة لينكون MKZ لتستقطب العملاء الذين يبحثون عن شيء مختلف في سوق السيارات الفخمة. سواء من خلال تحديد وضعية الميّزات التكنولوجية على غرار ناقل الحركة العامل بكبسة زرّ، أو من خلال الفسحات الداخلية المُعاد تصميمها بما في ذلك الكونسول المركزي الانسيابي، سيتمتّع السائقون باكتشاف تجربة غير متوقّعة استناداً إلى الفعالية الوظيفية الذكية والشكل الجميل، ما يقدّم، قبل كلّ شيء، قيادة ممتعة.
يمكنك الاطّلاع على مجموعة سيارات لينكون الشرق الأوسط الكاملة عبر زيارة معرض أوتو موتو الكويتي الممتدّ من 17 إلى 26 يناير في مول 360 في مدينة الكويت.

‏# # #
نبذة عن لينكون
 لينكون هي ماركة السيارات الفخمة التابعة لشركة فورد موتور كومباني الملتزمة بتصميم سيارات آسرة تتميّز بتجربة ملكيّة استثنائية. لمزيد من المعلومات حول لينكون، يرجى زيارة موقع media.lincoln.com www.lincoln.com، أو me.lincoln.com للشرق الأوسط. وندعوكم لمتابعتنا عبر موقع فايسبوك facebook.com/LincolnMiddleEast وعبر تويتر ‎@LincolnME.  
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